

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

lÍΑ			
CIAL	RUC		EXPEDIENTE
	0992303166001	l .	112078
	PROVINCIA	CANTON	PARROQUIA
	GUAYAS	GUAYAQUIL	
	BARRIO	CALLE	NÚMERO
		AV GOMEZ RENDON	5709
5		CONJUNTO	
		BLOQUE	
		KM	
JENTE PATRIA		CAMINO	
		TELEFONO 1	042704986
nurillol@hotmail.com	4	TELEFONO 2	
egb_007@hotmail.com		CELULAR	0985779712
	-	FAX	
IO LEGAL	1		
GUAYAS		CANTON	GUAYAQUIL
EL REPRESENTAI	NTE LEGAL O	APODERADO	
PERSONA NAT	URAL		
MURILLO LARA	JOSE ALBERTO)	
CEDULA		No. DE IDENTIFICACIÓN	0911295715
EGAL INDIVIDUAL		NACIONALIDAD	ECUADOR
GERENTE		PROVINCIA	GUAYAS
28/01/14 0:00		CANTON	PEDRO CARBO
O 20/01/14 0:00		PARROQUIA	SABANILLA
		BARRIO	
AV PRINCIPAL		NÚMERO	SN
24 DE MAYO		CONJUNTO	
		EDIFICIO/C.C.	
		KM	
		REFERENCIA UBICACIÓ	N DIAG.HOTEL ORO BLANCOS
j.murillol@hotm	ail.com	TELEFONO	042704986
	JENTE PATRIA nurillol@hotmail.com gb_007@hotmail.com IO LEGAL GUAYAS EL REPRESENTAI PERSONA NAT MURILLO LARA CEDULA EGAL INDIVIDUAL GERENTE 28/01/14 0:00 AV PRINCIPAL 24 DE MAYO	DIAL RUC 0992303166001 PROVINCIA GUAYAS BARRIO S JENTE PATRIA nurillol@hotmail.com gb_007@hotmail.com IO LEGAL GUAYAS EL REPRESENTANTE LEGAL O PERSONA NATURAL MURILLO LARA JOSE ALBERTO CEDULA EGAL INDIVIDUAL GERENTE O AV PRINCIPAL	CIAL RUC 0992303166001 PROVINCIA CANTON GUAYAS GUAYAQUIL BARRIO CALLE AV GOMEZ RENDON CONJUNTO BLOQUE KM JENTE PATRIA CAMINO TELEFONO 1 TELEFONO 2 CELULAR FAX IO LEGAL GUAYAS CANTON EL REPRESENTANTE LEGAL O APODERADO PERSONA NATURAL MURILLO LARA JOSE ALBERTO CEDULA NACIONALIDAD GERENTE PROVINCIA GERENTE PROVINCIA CANTON CANTON PARROQUIA BARRIO AV PRINCIPAL NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C. KM REFERENCIA UBICACIÓ

TO ABR 2011

Ab. Ibeth Veioz *

0985779712

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Companias a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.

CELULAR



FECHA DE EMISIÓN 15/04/2014

CÓDIGO 0000103748

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA						
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	Х			
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	X			
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	Ş	NO	Х			

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: MURILLO LARA JOSE ALBERTO

Identificación 0911295715

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

Fecha máxima de presentación:

10/12/2012

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento.

AP-03.3.1.3-F2 Actualización de Datos Representante

Página 2 de 3